

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель Председателя
Общества «Динамо»



С.А. Гусаров

«20» июня 2022 года



ПОЛОЖЕНИЕ

о чемпионате двух и более федеральных органов исполнительной власти
по служебному двоеборью

(НОМЕР КОД ВИДА СПОРТА 130 000 5 1 Ю 1 Л)

№ СМ в ЕКП 22-760

Чемпионат двух и более федеральных органов исполнительной власти по служебному двоеборью проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий по военно-прикладным и служебно-прикладным видам спорта на 2022 год, утвержденным приказом Минспорта России от 21.12.2021г. № 1016, календарным планом всероссийских, международных спортивных и физкультурных мероприятий Общества «Динамо» на 2022 год, действующими правилами служебно-прикладного вида спорта «служебное двоеборье», Положением о Спартакиаде Общества «Динамо» 2022 года среди региональных организаций и настоящим Положением.

В соревнованиях принимают участие сборные команды федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации (далее – ФОИВ) и команды региональных организаций Общества «Динамо».

1. Цели и задачи

Основные цели и задачи соревнований:

- привлечение членов Общества «Динамо» к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганда здорового и активного образа жизни, формирование гармонично развитой личности;
- межведомственная координация служебно-прикладных видов спорта, развиваемых в рамках деятельности двух и более ФОИВ;
- повышение уровня физической подготовленности сотрудников, военнослужащих, служащих органов безопасности и правопорядка Российской Федерации, государственных гражданских служащих и работников государственных органов и организаций;
- развитие и популяризации служебно-прикладных и приоритетных для Общества «Динамо» видов спорта;
- определение сильнейших динамовских спортсменов и организаций.

2. Место и сроки проведения

Место проведения: Вологодская область, Грязовецкий район, д. Илейкино, Центр спорта и отдыха «Комела».

Сроки проведения: 11-13 августа 2022 года.

3. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Общество «Динамо».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК) и Вологодскую региональную организацию ОГО ВФСО «Динамо».

Ответственные за проведение:

- от Вологодской региональной организации ОГО ВФСО «Динамо» – заместитель председателя Штатнов Михаил Леонидович (тел. 8 (911) 501-55-71; e-mail: dynamo35@yandex.ru);

– от Управления спорта Общества «Динамо» – старший инспектор-методист отдела физкультурно-спортивной работы и развития детско-юношеского спорта Чумаков Валерий Алексеевич (тел. 8 (916) 950-34-73; e-mail: valeri-12-01@mail.ru).

Проживание участников в гостинице «История» по адресу: г. Вологда, ул. Воровского, д. 28, ответственный за бронирование – Смирнова Светлана (тел. 8 (962) 672-73-32).

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются только аттестованные сотрудники и военнослужащие ФОИВ.

Команды прибывают на соревнования со своим оружием (боевые неавтоматические пистолеты под патрон не более 9x19 мм без конструктивных изменений со штатной рукояткой, прицел открытый) и боеприпасами.

Форма одежды участников соревнований спортивная.

5. Программа соревнований

Соревнования лично-командные.

- 11 августа – приезд, комиссия по допуску участников и совещание представителей с ГСК пройдет по адресу: Вологодская область, Грязовецкий район, д. Илейкино, Центр спорта и отдыха «Комела», пристрелка оружия;
- 12 августа – спортивная дисциплина: «кросс 3 км, пистолет боевой, 25 м, 10 выстрелов (2x5)». Номер-код спортивной дисциплины: 130 002 1 1 Ю 1 Л;
- 13 августа – спортивная дисциплина: «кросс-эстафета 4x1,5 км, пистолет боевой, 25 м, 40 выстрелов (8x5)», 1 этап - женщина, 2-4 этапы мужчины (только для РО);
Награждение победителей и призеров, отъезд.

6. Составы команд, условия подведения итогов

6.1. Соревнования сборных команд ФОИВ

Состав команды:	мужчины	- до 8 чел.;
	женщины	- до 4 чел.;
	тренер-представитель	- 1 чел.

Личное первенство определяется среди мужчин и женщин по итогам абсолютного первенства среди всех участников соревнований, выступающих за сборные команды ФОИВ и региональные организации Общества «Динамо» по наибольшей сумме баллов.

Дисквалифицированным участникам баллы не начисляются и место не присваивается.

Места в командном первенстве определяются по наибольшей сумме баллов, набранных участниками, показавшими лучшие результаты в составе команды (не более чем тремя женщинами и шестью мужчинами).

В случае равенства суммы баллов у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и т.д. личных мест, занятых зачетными участниками.

6.2. Соревнования среди региональных организаций

Общества «Динамо»

Состав команды: до 8 человек (независимо от пола);
тренер-представитель - 1 чел.

Личное первенство определяется среди мужчин и женщин по итогам абсолютного первенства среди всех участников соревнований, выступающих за региональные организации Общества «Динамо» и сборные команды ФОИВ по наибольшей сумме баллов.

Дисквалифицированным участникам баллы не начисляются и место не присваивается.

Места в командном первенстве определяются по наименьшей сумме командных мест двух дней соревнований:

2-й день – командные места определяются по наибольшей сумме баллов, набранных участниками, показавшими лучшие результаты в составе команды (одной женщиной и не более чем тремя мужчинами);

3-й день – командные места определяются по месту, занятому эстафетной командой среди коллективов соответствующей группы.

Место эстафетной команды определяется по времени прохождения дистанции, к которому прибавляется штрафное время, 15 секунд за каждый промах по мишени.

В случае равенства суммы командных мест двух дней соревнований преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и т. д. личных мест, занятых зачетными участниками.

7. Требования к оружию, боеприпасам, снаряжению

Стрельба производится из боевых неавтоматических пистолетов под патрон не более 9x19 мм без конструктивных изменений, со штатной рукояткой, прицел открытый. Разрешается использовать только исправное оружие, проверенное и допущенное судьей по контролю оружия, натяжение спуска курка не менее 2 кг.

При стрельбе допускаются любые поясные кобуры закрытого или открытого типа, при условии, что кобура обеспечивает безопасное ношение (ствол направлен вниз) и надежную фиксацию пистолета. На убранном в кобуру пистолете спусковой крючок закрыт. Рукоятка пистолета, помещённого в кобуру, не должна находиться ниже поясного ремня. Если кобура имеет клапан, то он должен быть застегнут. Подсумки для запасных магазинов крепятся на поясном ремне.

Запрещено использовать кобуру, предусматривающую автоматическое досылание патрона в патронник при извлечении оружия.

При прохождении дистанции обязательно использование страховочного шнура, один конец которого пристегнут к антабке на рукоятке пистолета, а второй – зафиксирован на ремне.

Запрещены патроны с трассирующими, зажигательными и бронебойными пулями и патроны повышенной мощности.

Во время проведения соревнований вне огневого рубежа оружие должно быть полностью разряжено (патронник пуст, не снаряженные магазины отделены от оружия) и находиться в кобуре. В случае нарушения, участник дисквалифицируется с соревнования.

8. Условия и порядок выполнения спортивных дисциплин

8.1. Спортивная дисциплина: «кросс 3 км, пистолет боевой 25 м, 10 выстрелов (2x5)».

Цель - мишень N 4 (грудная фигура с кругами).

Положение для стрельбы - стоя с одной или двух рук.

Прохождение дистанции кросса проводится в соответствии с правилами соревнований по кроссу.

Спортсмен должен пробежать с оружием 3 км и выполнить 2 серии по 5 выстрелов.

В специально отведенном месте спортсмены перед стартом забега проходят контроль оружия и снаряжения, предъявив судье по оружию документ, удостоверяющий личность, оружие, 2 магазина, 10 патронов для выполнения упражнения, дополнительный магазин (магазины) и патроны для устранения задержки (при наличии, берутся спортсменом по желанию, для устранения задержек при стрельбе).

Судья заносит в протокол проверки оружия информацию о количестве дополнительных магазинов и патронов у участника.

Под наблюдением судьи по оружию спортсмены снаряжают 2 магазина по 5 патронов, дополнительные магазины (магазин) по 1 патрону, по его команде вставляют один магазин в рукоятку пистолета, второй – в кармашек кобуры или в подсумок, дополнительные магазины в подсумок.

Приняв старт, участник пробегает первый отрезок дистанции, прибыв на огневой рубеж, занимает направление для стрельбы, соответствующее стартовому протоколу, извлекает пистолет из кобуры и производит пять выстрелов в мишень. По окончании стрельбы участник, не покидая огневого рубежа, снимает затвор с затворной задержки, ставит пистолет на предохранитель, убирает его в кобуру и только после этого продолжает бег по трассе.

Прибыв на второй огневой рубеж, участник занимает то же направление для стрельбы, извлекает пистолет из кобуры, производит смену магазина, поместив пустой магазин в кармашек кобуры (подсумок), досылает патрон в патронник и производит пять выстрелов в мишень. Далее совершает те же действия с оружием, что и на первом огневом рубеже, и только после этого продолжает бег по трассе до финиша.

По прибытии на финиш участник в зоне проверки оружия предъявляет пистолет и магазины для осмотра судье. Спортсмену запрещено покидать зону проверки оружия без осмотра оружия судьей. За нарушение – спортсмен дисквалифицируется с соревнования.

8.2. Спортивная дисциплина: «кросс-эстафета, 4x1,5 км, пистолет боевой, 25 м, 40 выстрелов (8x5)»

Спортивная дисциплина представляет собой комбинацию из кросса и стрельбы из пистолета. Каждый спортсмен проходит один этап, составляющий 1,5 км, с двумя огневыми рубежами, производит 10 выстрелов (2 серии по 5 выстрелов) в мишень № 4 (грудная фигура с кругами). Положение для стрельбы – стоя с одной или с двух рук. Участники команды производят стрельбу по двум мишеням. Завершая свой этап, спортсмен передает эстафету касанием рукой любой части тела стартующего спортсмена своей команды, в то время, когда оба спортсмена находятся в зоне передачи эстафеты.

Допуск в зону передачи эстафеты имеют только приходящие в эту зону и отбывающие на трассу спортсмены, а также судьи, контролирующие передачу эстафеты.

В специально отведенном месте спортсмены перед стартом забега проходят контроль оружия и снаряжения, предъявив судье по оружию документ, удостоверяющий личность, оружие, 2 магазина, 10 патронов для выполнения упражнения, дополнительный магазин (магазины) и патроны для устранения задержки (по желанию спортсмена).

Судья заносит в протокол проверки оружия информацию о количестве дополнительных магазинов и патронов у участника.

Под наблюдением судьи по оружию спортсмены снаряжают 2 магазина по 5 патронов, дополнительные магазины (магазин) по 1 патрону, по его команде вставляют один магазин в рукоятку пистолета, второй – в кармашек кобуры или в подсумок, дополнительные магазины в подсумок.

Стартующий спортсмен может входить в зону передачи эстафеты только после вызова его судьей-стартером.

Приняв старт, спортсмен пробегает первый отрезок дистанции, прибыв на огневой рубеж, занимает направление для стрельбы, соответствующее стартовому протоколу, извлекает пистолет из кобуры, досылает патрон в патронник и производит пять выстрелов в мишень (I и II этап – в мишень № 1, III и IV этап – в мишень № 2). По окончании стрельбы спортсмен, не покидая огневого рубежа, снимает затвор с затворной задержки, ставит пистолет на предохранитель, убирает его в кобуру и только после этого продолжает бег по трассе.

Спортсмен, пробежав второй отрезок дистанции и прибыв на огневой рубеж, занимает то же направление для стрельбы, извлекает пистолет из кобуры, производит смену магазина, поместив пустой магазин в кармашек кобуры (подсумок), досылает патрон в патронник и производит пять выстрелов в ту же мишень. Далее совершает те же действия с оружием, что и на первом огневом рубеже, и только после этого продолжает бег по трассе до зоны передачи эстафеты (финиша).

После передачи эстафеты (финиша) участник в зоне проверки оружия предъявляет пистолет и магазины для осмотра судье. Спортсмену запрещено покидать зону проверки оружия без осмотра оружия судьей. За нарушение спортсмен дисквалифицируется с соревнования.

Результатом эстафетной команды является время прохождения дистанции, показанное командой, с учетом штрафного времени. В случае каждого промаха по мишени команда получает штрафное время в размере 15 секунд, которое прибавляется ко времени прохождения дистанции.

Забег в эстафете формируются по результатам первого соревновательного дня.

9. Задержки (осечки), ошибки, нарушения

В случае возникновения задержки в стрельбе (задержкой в стрельбе называется, нарушение работы механизмов оружия, в результате чего стрельба не начиналась или преждевременно прекратилась) спортсмен устраняет её самостоятельно. Секторный судья делает запись в карточке о количестве не произведенных выстрелов, которые засчитываются как промахи.

Спортсмен имеет право иметь при себе дополнительные магазин (магазины), снаряженный по одному патрону на случай устранения задержки.

При поломке оружия его замена не производится.

Если произошла поломка оружия, спортсмен под наблюдением секторного судьи разряжает пистолет, убирает его в кобуру и продолжает движение по трассе. Секторный судья делает запись в карточке о количестве не произведенных выстрелов, которые засчитываются как промахи.

В случае падения пустого магазина на огневом рубеже, спортсмен продолжает выполнять упражнение. По окончании стрельбы, производит действия с оружием, как после окончания стрельбы (снимает затвор с затворной задержки, ставит оружие на предохранитель и убирает его в кобуру). Затем с разрешения судьи линии огня поднимает упавший магазин и убирает его в кармашек кобуры для запасного магазина или в подсумок для запасного магазина. Только после этого спортсмен может покинуть огневую позицию и продолжить бег по дистанции.

За падение пустого магазина (на огневом рубеже или дистанции) на спортсмена налагается штраф в размере 10 очков, которые вычитаются из результатов стрельбы (10 секунд для эстафеты, которые прибавляются ко времени прохождения дистанции). Судья линии огня или судья на дистанции делают об этом запись в карточке участника и передают информацию в КОР.

В случае падения снаряженного магазина спортсмен, не покидая огневого рубежа, ставит оружие на предохранитель и убирает его в кобуру, затем с разрешения судьи линии огня поднимает снаряженный патронами магазин и убирает его в кармашек кобуры для запасного магазина или в подсумок для запасного магазина. Только после этого участник имеет право покинуть огневую позицию и продолжить движение по дистанции. В сложившейся ситуации спортсмен теряет право использовать эти патроны (другим магазином или патронами не заменяется). Результат засчитывается по количеству фактически произведенных выстрелов. Судья линии огня делает об этом запись в карточке участника и передает информацию в КОР. Спортсмен разряжает магазин после финиша или передачи эстафеты в зоне контроля оружия в присутствии судьи по оружию.

10. Награждение

Победители и призеры в личном первенстве награждаются медалями, дипломами и памятными подарками по итогам абсолютного первенства среди всех участников соревнований, выступавших за сборные команды ФОИВ и региональные организации Общества «Динамо».

Команды, занявшие 1-3 места в эстафете среди региональных организаций Общества «Динамо» (независимо от группы) награждаются кубками и дипломами, участники команд – медалями и дипломами.

Команды, занявшие 1-3 места по итогам выступления в соревнованиях среди сборных команд ФОИВ и 1-3 места среди региональных организаций в каждой из трёх групп, награждаются кубками и дипломами Общества «Динамо».

11. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств Минспорта России из средств федерального бюджета, полученных Обществом «Динамо» в виде субсидии, в соответствии с соглашением о предоставлении субсидии, а также собственных средств Общества «Динамо».

Расходы, связанные с командированием участников и команд на всероссийские соревнования Общества «Динамо», осуществляют командирующие организации.

Работа спортивных судей, не представивших в ГСК паспорт гражданина Российской Федерации, ИНН, СНИЛС, а также документов, подтверждающих действующую судейскую квалификационную категорию, не оплачивается.

12. Обеспечение безопасности участников

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов о готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация медицинского обеспечения и безопасности во время проведения соревнований возлагается на Вологодскую региональную организацию ОГО ВФСО «Динамо».

13. Страхование участников

Государственное страхование участников соревнований, сотрудников и военнослужащих ФОВИВ осуществляется в ведомствах в установленном порядке.

14. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в Вологодскую региональную организацию ОГО ВФСО «Динамо» до 19 июля 2022 года (e-mail: dynamo35@yandex.ru).

Заявки (Приложение 1) на участие в соревнованиях, подписанные начальником кадровой службы (заместителем председателя динамовской организации) и заверенные печатью с воспроизведением Государственного герба Российской Федерации (печатью, динамовской организации) подаются в комиссию по допуску участников в день работы комиссии. Заявки заверяются личной печатью врача и печатью медицинского учреждения.

Одновременно с заявкой, прибывшие на соревнования участники представляют в комиссию по допуску:

сотрудники – служебное удостоверение или удостоверение личности военнослужащего;

военнослужащие – удостоверение личности военнослужащего.

Команда прибывает для прохождения комиссии по допуску участников в полном составе, в единой спортивной форме одежды (спортивный костюм с символикой Общества «Динамо»).

Управление спорта
Общества «Динамо»

ЗАЯВКА

от сборной команды

на участие в чемпионате двух и более федеральных органов исполнительной власти по служебному двоеборью,
11-13 августа 2022 года, г. Вологда

№ п/п	Ф.И.О	Место работы, должность, звание	Принадлежность к ФОИВ	Число, месяц, год рождения	Спорт. разряд (звание) по служебному двоеборью	Подпись и печать врача
1.						
2.						
3.						
4.						

К участию в соревнованиях допущено _____ человек(а).

Врач _____ печать медицинской организации _____ подпись _____ Ф.И.О. _____

Представитель команды _____

Руководитель (начальник) _____ печать с воспроизведением _____ Ф.И.О. _____
Государственного герба Российской Федерации

или руководитель динамовской _____ подпись _____ Ф.И.О. _____
организации _____ печать динамовской организации _____ Ф.И.О. _____